
Enquête de mômes

Premier indice     :

« Nous avons trouvé une fibre textile de couleur bleue sur les lieux du crime. Le ou la coupable porte donc 
un vêtement bleu »
Il y a 9 suspects (4 hommes et 5 femmes).

Deuxième indice     : 

Il reste les cases B1 / B3 / C1 / C3 / D4 
Les lettres correspondantes sont : O / M / M / H / E
Le mot à retrouver est : HOMME.
Il reste 4 suspects.

Troisième indice     : 

Rébus : « Le coupable a des poils au menton. » (le – cou – pas – bleu – a – dés – poêles – eau – mante – on)
Il reste 3 suspects.

Quatrième indice     : 

Ce sont les lunettes.
Le coupable est le troisième homme sur la deuxième ligne : Il porte des lunettes, une chemise avec un col
bleu, des lunettes et un chignon.


